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Описание продукта
«Бона Вейв» - экологически чистый  двухкомпонентный воднодисперсионный лак на ос​нове  чистого полиуретана. Он предназначен для паркетных и деревянных полов с высокой нагрузкой, а также подвергающихся воздействию химических веществ.
Свойства
Лак «Бона Вейв»  обладает  высокой износостойкостью и хорошей  устойчивостью к воздействию различных химических веществ. Он может быть использован для лакирования любых деревянных поверхностей, находящихся внутри помещений. По степени блеска (глянцевости) лак выпускается в трех модификациях: матовый, полуматовый и глянцевый. Лак практически не м\имеет запаха.
Перед нанесением лака «Бона Вейв»    целесообразно использовать грунтовочный   лак для предупреждения склеивания досок или паркетных планок по кромкам. Это особенно важно для дощатых полов из древесины мягких пород. 
Внимание! Некоторые виды древесины с высоким содержанием маслянистых веществ или минеральных включений,  нельзя покрывать напрямую воднодисперсионными лаками. Для них следует предварительно использовать грунтовку на основе растворителей типа «PCG (Bona) D-5».

Переработка

Обрабатываемая поверхность должна быть тщательно отшлифованной до чистого дерева, сухой, полностью очищенной от остатков масел, воска, пыли и других возможных загрязнений. Для  заключительного цикла шлифовки используйте абразивные материалы с зернистостью 100 или 120. Температура окружающей среды при лакировании и во время сушки лака не должна быть ниже +13 0С. Оптимальная влажность воздуха при нанесении лака 40…60%; температура от +180С до +250С.

Перед началом работы в канистру с лаком добавляется отвердитель в количестве 4% и эта смесь сразу же тщательно перемешивается в течение  нескольких минут (например, путем энергичного переворачивания тщательно закрытой канистры). Это необходимо для равномерного распределения отвердителя по всему объему, т.к. в противном случае на лакированной поверхности  возможно появление участков с различной степенью блеска.

Затем надо дать «выстояться» полученной  смеси в течение 5…10 минут в канистре с открытой крышкой. В результате из лаковой смеси выйдут образовавшиеся пузырьки воздуха и по всему её объему равномерно начнется химический процесс.  Лаковая смесь должна быть использована в течение максимум  4-х  часов.

Рекомендуемые варианты нанесения лака:

· один слой грунтовочного лака валиком, затем два-три слоя лака «Бона Вейв»;  
· три-четыре слоя лака «Бона Вейв»,  без грунтовки.  

Рекомендуемый  грунтовочный лак: «Прайм классик» фирмы «Бона». Возможно применение лака  «Бона Вейв»     в комбинации с грунтовкой  на растворителях: «PCG (Bona) D-5». 
Лак следует наносить на обрабатываемую поверхность равномерно, не допуская образования луж или наплывов. Промежуточная шлифовка 
производится после высыхания соответствующего слоя лака. Она выполняется шлифовальной шкуркой или сеткой с зернистостью 
абразива 150 или мельче
Нанесение лака на старые лакированные полы
 Лак  «Бона Вейв»  в большинстве случаев имеет хорошее сцепление со старыми лакированными покрытиями полов, как заводскими, так и нанесенными вручную.

Лак  «Бона Вейв»  имеет очень хорошее сцепление со всеми воднодисперсионными лаками фирмы «Бона», включая двухкомпонентный лак «Бона Трэффик».

Внимание! Перед нанесением лака на старое покрытие необходимо предварительно сделать пробное лакирование: небольшая поверхность пола шлифуется, тщательно очищается от пыли, покрывается новым лаком и выдерживается  2 - 3 дня. Затем производится проба сцепления лаков, например, ребром монеты. Если лак не отслаивается от старого покрытия, то в данном конкретном случае он может быть применен.

Старый лакированный пол, обработанный воском, мастиками по уходу и т.п. покрыть новым лаком нельзя. В этом случае необходимо  сначала полностью сошлифовать старый лак,  до чистого дерева.

Расход лака
Один литр на 8…10 м2 на один слой (оптимально 120 г лака на  1 м2 пола на один слой).

Время высыхания
Около трех часов при температуре воздуха  +20 0С и относительной влажности 50%. 
Время сушки до аккуратной ходьбы по полу после нанесения последнего слоя – около 8 часов
Время сушки до возможности  использования пола с легкой нагрузкой -  24 часа. 
 Время сушки до полной нагрузки на пол - 7 суток. До этого срока не допускается проведение влажной уборки, использование средств по уходу и очистке, укладка на пол ковров.

Уход за лакированной поверхностью

Для регулярной очистки и ухода за лаковой поверхностью  можно использовать набор «Бона Спрей Мор» или очиститель «Бона Кейр Клинер». Периодическое обновление лаковой поверхности можно проводить  при помощи средств «Паркет полиш»  или «Рефрешер» фирмы «Бона»,  которые значительно увеличивает срок службы лакового покрытия и улучшает его внешний вид.
 Очистка
Остатки не затвердевшего лака можно отмыть водой или снять влажной тряпкой. 

Затвердевший лак удаляется ацетоном.  

Маркировка
 Не опасен. Специальной маркировке не подлежит

Не огнеопасен (не горюч).  

 Утилизация  

Высохшие остатки  лака  утилизируются обычным образом,  как строительный мусор. 

Жидкие остатки продукта не следует сливать в канализацию. 

Срок хранения  

Минимально   1 год  в  плотно  закрытой  заводской упаковке.

Беречь от мороза


Упаковка

Пластиковая канистра 4,8 л + отвердитель 0,2 л.
. 
Bona  WAVE   (Бона ВЕЙВ)





Профессиональный воднодисперсионный двухкомпонентный паркетный лак 


фирмы «Bona» (Швеция)










